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Základní informace.

Online portál Invest Northeast Czechia je určen především pro zahraniční investory, developery a
konzultanty, využít jej však mohou i firmy již působící v kraji. Slouží jako profesionální nástroj pro
prezentaci byznysového prostředí regionu a je přínosný při jednáních veřejné správy s investory.
Věříme, že jej ocení i firmy při setkáních se svými obchodními partnery či klienty.

Návštěvníci na stránkách najdou široké spektrum informací od ekonomických dat a přehledu
klíčových odvětví až po databázi investičních příležitostí, která zahrnuje jak průmyslové areály, tak
rovněž kancelářské, rezidenční či víceúčelové objekty, a to k pronájmu i prodeji. Databáze obsahuje
veřejné i soukromé nabídky a je spravována ve spolupráci s vlastníky, kteří mohou své plochy
bezplatně zveřejnit a následně úzce spolupracovat s MSID.

Portál však nabízí více než jen „tvrdá data“. Přibližuje také životní podmínky v regionu, a to od
školství a zdravotnictví přes kulturu a sport až po volnočasové aktivity. Je provázán na další
specializované platformy jako například Ostrava Expat Centre a North Moravia Travel, první z nich
pomáhá zahraničním profesionálům a jejich rodinám s orientací v novém prostředí a druhá
představuje krásy regionu, turistické cíle i zážitky, které Moravskoslezský kraj nabízí. Díky tomu
vzniká ucelený obraz regionu včetně aspektů důležitých pro rozhodování manažerů a jejich rodin o
volbě nového působiště.

Cílem webu je posílit image Moravskoslezského kraje jako perspektivního regionu s otevřeným a
vstřícným přístupem k investorům, zvýšit jeho vizibilitu, zjednodušit vyhledávání investičních
příležitostí a zároveň efektivněji poskytovat aktuální informace.

Zajímavosti o vzniku a názvu

Inspirací pro vznik webu byla úspěšná zahraniční města a regiony, jako Bilbao, Lombardie, Bavorsko
či Východní Francie, které již podobné portály provozují. Moravskoslezský kraj před spuštěním
Invest Northeast Czechia postrádal centralizovaný nástroj cílený na zahraniční investory, a právě
tuto mezeru nový portál vyplnil.

Název Invest Northeast Czechia byl zvolen s ohledem na primární cílovou skupinu, a to zahraniční
investory a globální publikum. „Od začátku jsme hledali označení, které bude srozumitelné v
mezinárodním kontextu a zároveň jasně ukotví region na mapě Evropy. Do diskuse jsme zapojili i
zástupce nadnárodních společností působících v regionu a nechali si zpracovat analýzu klíčových
slov. Ta rovněž potvrdila, že použití názvu státu je pro viditelnost v cílové skupině zásadní. Samotná
příprava portálu i jeho názvu byla výsledkem pečlivých konzultací a důkladné analýzy,“ shrnuje
Václav Palička, ředitel MSID.

Přidejte se k nám

Navštivte www.investnortheastczechia.com a objevte příležitosti, které region nabízí.

Portál je určen nejen zahraničním investorům, ale i firmám působícím v Moravskoslezském kraji.
Využijte jej jako nástroj pro prezentaci vašeho byznys prostředí, komunikaci s partnery i rozvoj



nových obchodních příležitostí.

Pokud chcete být součástí webu, kontaktujte nás na info@msid.cz.
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